
Конкурс «Знавці кримінального процесу» 19.11.2025 

 

Наприкінці листопада в межах наукового гуртка кафедри 

кримінального процесу ім. професора Сергія Стахівського на базі навчально-

наукового інституту поліцейської діяльності відбувся конкурс «Знавці 

кримінального процесу». 

Конкурс пройшов у два етапи. Серед представлених на конкурс 25 

наукових робіт було відібрано 15 найкращих для захисту результатів. 

 

 



Від аудиторії до зали суду: навчальний візит як форма практико 

орієнтованої освіти_05.12.2025 

Навчальний візит до Вищого антикорупційного суду, щоб доповнити 

теоретичні знання практичними спостереженнями за роботою суду. Цей захід 

став яскравою ілюстрацією того, як освітній процес може виходити за межі 

аудиторій, надаючи учасникам можливість безпосередньо ознайомитися із 

функціонуванням судової установи, її структурою та особливостями розгляду 

корупційних справ. Для молодих дослідників це була унікальна нагода 

побачити, як абстрактні норми процесуального права набувають конкретного 

втілення в щоденній роботі суду. 

 

 

Інтерактивна частина візиту перетворилася на жвавий діалог між 

практиками та майбутніми юристами. Питання стосувалися тлумачення 

норм Кримінального процесуального кодексу, застосування міжнародних 

стандартів справедливого судочинства, взаємодії суду з органами 

антикорупційної інфраструктури. Представники суду відповідали відверто, 

що створювало атмосферу довіри та взаєморозуміння. 

 

 

Верховна Рада України_10.12.2025 

 



10 грудня кафедра для курсантів наукового гуртка навчально-

наукового інституту поліцейської діяльності організовано навчальний візит до 

Освітнього центру Верховної Ради України. 

Захід став важливою складовою практичної підготовки майбутніх 

правників і дав змогу ближче ознайомитися з діяльністю єдиного 

законодавчого органу держави. Під час зустрічі курсанти дізналися про 

основні функції Парламенту, механізми формування та ухвалення законів, а 

також про інструменти відкритості та прозорості законодавчого процесу. 

 

 

 
 


